

关于暑期人员进出校园管理规定的通告

全校各单位及全校师生员工：

为确保校园稳定和安全，结合目前疫情防控实际，现将暑期人员进出校园管理规定通告如下：

一、全校师生员工不得前往疫情中高风险地区。由境外入境的人员（含中外教职工、中外学生），入境后要严格按上级部门及属地疫情防控部门相关要求做好相关工作。

二、暑期返乡本科生在学校规定报到日之前不得提前返校；所有返乡研究生在返校之前须征得导师同意。

三、暑期留校学生非必须不出省。离开校园且当天返校的，通过人脸识别系统出入校园；离开校园且当天不返校的，须事先通过企业微信履行请假手续，返校后销假。

四、教职工非必须不出省，确有需要出省的须事先通过企业微信向所在单位履行请假手续。领导干部离镇按照组织部相关规定执行。

五、校外人员及车辆原则上不得进入校园，确因工作需要进入校园的，通过“访客系统”进行线上申请，审批通过且测温正常后方可进入校园。

各单位要全面掌握师生员工离校信息。同时，广大师生应加强个人防护，尽量减少聚集性活动。

本通告自7月5日起执行，学校将根据疫情发展形势及上级文件要求适时调整相关管理规定。

江苏大学疫情防控工作领导小组

2021年7月3日